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Задача A. Козак Вус та мiньйони
Назва вхiдного файлу: minions.in

Назва вихiдного файлу: minions.out

Лiмiт часу: 1.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Бути мiньйоном — це звiсно ж круто, але Козак Вус сильнiший за них...
У розпорядженнi у Козака Вуса є n мiньйонiв, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до n.

Кожен мiньйон характеризується своїми силою та витривалiстю. У i-го мiньйона сила рiвна ai, а
витривалiсть рiвна bi.

Козак Вух попросив Козака Вуса передати йому в розпорядження загiн мiньйонiв. Припустимо,
що Козак Вух попросив передати k мiньйонiв. Тодi Козак Вус може передати будь-якi k мiньйонiв
своєму другу. Цi мiньйони можуть мати будь-якi номери, не обов’язково послiдовнi. В кожному
загонi має бути один лiдер, який вибирається Козаком Вусом.

Герої для кожного загону мiньйонiв визначили його цiну. Вони вважають, що цiна загону рiвна
сумi сили лiдера та витривалостей всiх iнших мiньйонiв в загонi (якщо такi є). Розмiром загону
називають кiлькiсть мiньйонiв у ньому.

Припустимо, що є чотири мiньйони, у яких:

1. сила 3, а витривалiсть 6,

2. сила 7, а витривалiсть 3,

3. сила 1, а витривалiсть 8,

4. сила 6, а витривалiсть 5.

Якщо Козак Вух просить передати йому загiн з 3 мiньйонiв, то Козак Вус може, наприклад,
вибрати першого, другого та четвертого. Якщо вiн назначить другого лiдером, то цiна загону буде
рiвна 7 (сила лiдера) + 6 (витривалiсть першого) + 5 (витривалiсть четвертого) = 18.

Нехай f(k) — мiнiмальна цiна загону серед всiх загонiв, в яких розмiр k.
У попередньому прикладi Козаку Вусу для мiнiмiзацiї цiни краще за все вибрати загiн, в якому

другий, третiй та четвертий мiньйони та призначити третього мiньйона лiдером. Тодi цiна загону
рiвна 1 + 3 + 5 = 9. Оскiльки немає кращого рiшення, то f(3) = 9.

Тепер Козаки хочуть дiзнатись всi можливi значення f . Допоможiть Козакам дiзнатись значення
f(1), f(2), . . . , f(n).

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 ⩽ n ⩽ 2 ·105) — кiлькiсть мiньйонiв у розпорядженнi

у Козака Вуса.
Кожний з наступних n рядкiв мiстить два цiлих числа ai та bi (1 ⩽ ai, bi ⩽ 109) — значення сили

та витривалостi мiньйона з номером i вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
Виведiть n цiлих чисел — f(1), f(2), . . . , f(n).
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Зауваження
Пояснення до першого прикладу:
Щоб утворити загiн мiнiмальної вартостi серед всiх загонiв розмiру 1, необхiдно утворити загiн

що складається з мiньйона з номером 1.
Щоб утворити загiн мiнiмальної вартостi серед всiх загонiв розмiру 2, необхiдно утворити загiн

що складається з мiньйонiв з номерами 1 та 3 та вибрати лiдером мiньйона з номером 1.
Щоб утворити загiн мiнiмальної вартостi серед всiх загонiв розмiру 3, необхiдно утворити загiн

що складається з всiх мiньйонiв та вибрати лiдером мiньйона з номером 1.

Система оцiнки

№ Обмеження Бали
n a, b Додатковi

1 1 ⩽ n ⩽ 2 · 105 1 ⩽ a, b ⩽ 3 - 7
2 1 ⩽ n ⩽ 2000

1 ⩽ a, b ⩽ 109
Всi значення a рiвнi мiж собою 13

3 1 ⩽ n ⩽ 2 · 105 8
4 1 ⩽ n ⩽ 100

-

23
5 1 ⩽ n ⩽ 2000 19
6

1 ⩽ n ⩽ 2 · 105 1 ⩽ a, b ⩽ 2 · 105 17
7 1 ⩽ a, b ⩽ 109 13
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